

НИ ШАГУ НАЗАД, НИ ШАГУ НА МЕСТЕ, ТОЛЬКО ВПЕРЁД — КРЕМЛЬ НАС ЖДЁТ!

2 ЗА ЕДИНСТВО
Мы за демократию, за свободу, но мы против того, чтобы кто-то имел возможность грабить нашу страну, охаживать нашу историю, разрушать нашу культуру.

3 ОТСТОЯТЬ СТРАНУ, ПОМОЧЬ ЕЁ ГРАЖДАНАМ
Только одна партия всегда готова отстаивать национальные интересы России и помочь её гражданам во всём.

ldpr.ru
ldpr.pф

АКТУАЛЬНО

с. 1

От политики накопительства государство должно перейти к грамотному расходованию бюджетных средств.

ПАРТИЯ ДОБРЫХ ДЕЛ

с. 3

Попытка Запада повлиять на будущее российского спорта и наказать Россию приведёт к противоположному эффекту.

ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЫВОДЫ

с. 4

Большевики за 70 лет вытравили из русских чувство национальной гордости.

ЛДПР

организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1990 года
Распространяется во всех регионах РФ

№ 01
(355) / 2020



30 лет ЛДПР

О ГЛАВНОМ

АКТУАЛЬНО



ФРАКЦИЯ ЛДПР — 2019

Во второй половине декабря 2019 года Госдума провела заключительное заседание осенней сессии. Насколько плодотворным оказался этот парламентский год с точки зрения одобренных законов и какие резонансные инициативы ещё необходимо принять, рассказал Руководитель фракции ЛДПР в ГД Владимир Жириновский

оритет международного права, написать в преамбуле «Мы русские и другие народы России...». Это же абсурд, что единственный народ, не указанный в Конституции, — это русский, самый большой народ страны.

ганистана был самым лучшим, но мы взяли и ушли, бросили там хорошего руководителя Наджибуллу, и к власти пришли талибы.

Если мы не дадим оценку всем нашим поражениям, то это будет только продолжаться и продолжаться.

О РУССКИХ

Я рад, что коммунисты в 2019 году наконец заговорили о русских во весь голос. Но хотелось бы это услышать пораньше. В 1991 году на первых выборах президента России я шёл под лозунгом «Я буду защищать русских!», а другой кандидат, бывший глава советского правительства Николай Рыжков, которого поддерживала компартия, говорит на это: «Какой ещё русский народ? У нас советский народ». И через полгода незаконно спустили советский флаг, закончился советский народ.

Осталось, чтобы ещё две партии в Госдуме правильно поставили русский вопрос. Тем более что его легко решить. Нужно помнить не только о 120 млн русских России, но и 155 млн русских всего СССР. Из них 35 млн не виноваты, что 1 января 1992 года проснулись в чужих государствах в статусе иностранцев второго сорта и им под крики «оккупанты» дали пинком под зад.

Не должно быть никаких национально-государственных образований внутри России. Давайте укрупним территории: будет не 85 субъектов, а 40 губерний, и никаких республик, только регионы. Надо убрать из Конституции при-

ПОРА ДАТЬ ОЦЕНКУ НАШИМ ОШИБКАМ

Столыпин в своё время проиграл, Ленин и Сталин проиграли, Брежнев проиграл, Ельцин и Горбачёв — проиграли. И мы сегодня проигрываем во многом.

Например, провели административную реформу в 2005 году. Были только министерства, а появились агентства и службы — и где результаты? Только чиновников стало больше и бюрократизма. Была милиция — стала полиция. Есть положительные изменения, но резкого улучшения мы не почувствовали.

Мы рвались в ВТО 20 лет, вступили, а теперь говорят — зря. Но кто агитировал?

У нас много обманутых дольщиков жилья. С этого года мы вменили банкам контролировать их средства, а не отдавать деньги застройщикам. Но кто изначально предложил отдавать всё на откуп строительным компаниям, владельцы которых потом сбежали за границу?

Зачем так много помогаем другим странам? США потратили на Афганистан триллион долларов — это три наших бюджета. И толку ноль, потому что нельзя управлять в современном мире при помощи денег. Наш вариант решения проблем Аф-

О МЕЖДУНАРОДНОМ КОМИТЕТЕ ГОСДУМЫ И ВЛАСТИ НА МЕСТАХ

Нас больше всего волнует международная политика, поэтому я хочу отметить работу Леонида Слуцкого. Я смело могу сказать, что за 25 лет это самый сильный глава международного комитета Госдумы. Киссинджер был в США, а у нас Слуцкий. Нам мешают на каждом шагу, а Слуцкий хочет и может собрать депутатов со всего мира, решить многие проблемы через парламентскую дипломатию.

И наоборот, Законодательное собрание Владимирской области во главе с Киселёвым отказывается утверждать вице-губернатора Владимира Сипягина. Нигде по стране такого нет. Мы же в Госдуме не утверждаем министров, не указываем главе правительства Дмитрию Медведеву, кто у него будет вице-премьером, потому что руководители должны сами решать, с кем работать. А владимирские депутаты почему-то это право у Сипягина отобрали. Так что давайте или распустим Законодательное собрание Владимирской области, или пусть работают, но в рамках Конституции!

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

ДЕНЬГИ В СТРАНЕ НУЖНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ В ИНТЕРЕСАХ НАРОДА

От политики накопительства государство должно перейти к грамотному расходованию бюджетных средств на нужды граждан, а не запастись деньгами на «чёрный день».

К новому финансовому году Россия подошла с профицитом бюджета, который превысил 1,48 триллиона рублей. Профицит — это деньги, которые лежат мёртвым грузом. При этом основная часть населения страны еле сводит концы с концами, потому что правительство и чиновники на местах не могут грамотно распределить имеющиеся средства. Мы считаем, что деньги из бюджета страны должны напрямую доходить до наших граждан.

ПЕРЕДАТЬ ОПЕКУНАМ РЕБЁНКА, НАД КОТОРЫМ ИЗДЕВАЛИСЬ ОТЧИМ И РОДНАЯ МАТЬ

Мы возмущены чудовищной историей, произошедшей в Омске, где 8-летнего мальчика ставили в качестве наказания коленями на сухую гречку.

Когда раны мальчика увидели медики, они ужаснулись — гречка вросла в кожу, пришлось делать операцию. В настоящий момент отчим малыша заключён под стражу, а вот его жена по решению суда всё-таки остаётся с ребёнком. Органы опеки вердикт суда поддержали. Мы требуем немедленно арестовать мать, а мальчика отдать опекунам, например, её родителям.

МИР НЕ ПРОСТИТ УКРАИНЕ УБИЙСТВА РУССКИХ

Украинского форварда Романа Зозулю испанские болельщики освистали за нацизм. Позже футболист даже плакал в раздевалке. Пусть также плачут все экс-главы Украины, допустившие убийства русских граждан.

Интересно, что это далеко не первый раз, когда европейские фанаты называют украинского форварда нацистом и требуют покинуть поле. Правильно, пусть также плачут все экс-президенты Украины, допустившие столько жертв и насилия в отношении русских. Зозуля думал, Украине простят убийства русских? Никогда! Все бывшие главы Украины окажутся на скамье подсудимых.

ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (СЕРИЯ 90Л01 № 0008675 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)

СВИДЕТЕЛЬСТВО

О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 19.07.2019)

СЕРИЯ 90А01 № 0001874 (РЕГ. № 1781) ОТ 28.03.2016.

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ

ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ

БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

ПОСТУПАЙ В ИМЦ!

ДЕШЁВОЕ ОБЩЕЖИТИЕ



«Октябрьская»

г. Москва, Ленинский проспект, д. 1/2, стр. 1

УЧРЕДИТЕЛЬ ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ

НЕДОРОГАЯ СТОЛОВАЯ

САМАЯ НИЗКАЯ СТОИМОСТЬ ОБУЧЕНИЯ

8 (495) 632-17-70

8 (919) 99-834-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)

www.imc-i.ru

Если ты не поступил ни в один институт, не отчаивайся, не опускай руки, приезжай на стажировку в Москву. У нас интересно работать, с нами ты увидишь всю страну. Практика в Государственной Думе. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: praktika-ldpr@mail.ru

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

А БЫЛ ЛИ ЗАСТОЙ?

ЛДПР считает, что в современной России надо использовать самое лучшее, что дал нам СССР (например, социальную защиту населения), отделив безумие и кровожадность большевистских вождей от воинской доблести, упорного труда и взлётов научной мысли простого советского народа.

Об этом и о многом другом пишет Александр Зиновьев в книге «Русская трагедия». Продолжаем публикацию материалов из неё.

КРАХ РУССКОГО КОММУНИЗМА

Брежневские годы теперь считаются застойными. На самом деле это фактически неверно. Как раз наоборот, это были годы самого стремительного прогресса во всех основных сферах общества. В эти годы Советский Союз стал второй сверхдержавой планеты. Думаю, что со временем феномен эффективности этой модели государства станет предметом беспристрастного исследования учёных.

Было построено огромное число новых предприятий. Необычайно усложнилось хозяйство, культура и быт населения. Вырос образовательный уровень народа. Возросло число учёных и деятелей культуры. Улучшились бытовые условия для огромного числа людей. Были достигнуты колоссальные успехи в на-

уке и технике. Произошла общая либерализация социальных отношений. Был окончательно ликвидирован «железный занавес», необычайно расширились контакты с Западом.

Советские люди к тому времени представляли себе «настоящий коммунизм» в виде высокого жизненного уровня западных стран. Советский обыватель уже не мыслил себе коммунизма без многокомнатной квартиры со всеми удобствами, без телевизора и холодильника, без личного автомобиля и без дачи. Жажда иметь росла быстрее и сильнее, чем возможность её удовлетворять. В итоге погоня за материальными благами привела к краху русского коммунизма.

(Продолжение следует)

ПОТЕРИ РОССИИ ЗА ПОСЛЕДНИЕ 20 ЛЕТ

— Исчезли 78 тыс. заводов и фабрик. Страна вернулась к мелкотоварному производству и натуральному хозяйству с преобладанием ручного труда;

— число работающих на селе сократилось в 5 раз (на сегодняшний день их 1,17 млн человек). В целом безработных на селе — более 5 млн человек;

— 20 лет назад Россия насчитывала 48 тыс. крупных коллективных аграрных хозяйств. Сегодня их количество сократилось в пять раз, 30% из них убыточны;

— более 50% продуктов животноводства и 90% овощей производится в личных подворьях. На смену машинам пришёл ручной труд;

— по производительности труда страна в 8 раз отстаёт от уровня ЕС. Выращенную продукцию у частника за бесценок скупают диаспоры перекупщиков. Потребсоюзов давно нет;

— исчезло 20 тыс. деревень, осталось 47 тыс., во многих из которых нищенское существование

влачат несколько доживающих свой век стариков;

— в 1990 году в СССР производилось 214 тыс. тракторов и 65 тыс. комбайнов. Сейчас их в РФ — 8 и 7 тыс. соответственно;

— из 21 млн коров (в РСФСР) осталось менее 7 млн;

— за годы реформ объёмы сельскохозяйственного производства снизились почти в 2 раза. Страна потеряла продовольственную независимость и сегодня закупает почти 50% продуктов питания. В катастрофическом состоянии находится сельскохозяйственное машиностроение;

— исчезла вся аграрная инфраструктура СССР, в том числе 27 тыс. колхозов и 23 тыс. совхозов, обеспеченных сельхозтехникой и квалифицированными кадрами. Земля, которую обрабатывали сотни лет, за 20 лет на 35% уже заросла мелколесьем.

Пресс-служба ЛДПР

ЗА ЕДИНСТВО

Каждые новые избирательные кампании выносят на поверхность телеэкранов всякий политический мусор, тут же с пафосом начинающий рассуждать на тему «Как нам обустроить Россию».

Успокойтесь, господа. Всё уже изложено за десятилетия до вас Владимиром Жириновским. Как пример, публикуем фрагменты его выступления на XII съезде партии, опубликованного в газете «ЛДПР» (2001. № 10).

МИНА ЗАМЕДЛЕННОГО ДЕЙСТВИЯ

Россия должна стать единой республикой. Сейчас у нас президентская республика. У президента много прав и возможностей для управления страной. В России несколько политических партий и одна из них — ЛДПР.

Но ещё не вытащена из-под основания государства заложенная туда в 1917 году мина замедленного действия. Речь идёт о федеративной форме нашего государственного устройства. Форма государства в виде федерации не годится для нашей страны, так как тысячу лет мы были унитарным, единым государством. И единственная партия в стране, которая борется за унитарную форму государственного устройства страны, — это ЛДПР!

Федерация на национальной основе губительна для государства, и весь мир от неё отказался. Последняя федерация, истекшая кровью, погибла на Балканах. Мы стали тому свидетелями, потому что разрушение Югославии шло как раз по национальному признаку.

Мы любим нашу Родину. В ЛДПР собрались патриоты, которые любят Россию. Мы за демократию, за свободу, но мы против того, чтобы кто-то имел возможность грабить нашу страну, охаивать нашу историю, разрушать нашу культуру. Поэтому мы сторонники того, чтобы Россия стала единой республикой.

Когда разрушили СССР, то использовали именно национальный момент. Все проблемы сегодняшней России связаны с этим. Если сегодня новое территориальное деление действует не очень эффективно, то мешает как раз их внутреннее национальное деление.

НАС НЕ ЗАПУГАТЬ!

Россию пугают блокадой. В основном это делают США. Мол, если Россия будет продолжать поставлять Ирану или Ираку какое-либо оборудование, которое не нравится американцам, тогда возможны санкции. Но на Россию это не подействует, потому что она — единственное в мире самодостаточное государство.

Вы пугаете нас, что не дадите нам новейшие технологии? Так вы и делаете это с 1917 года! Запад боролся с Россией во все времена, а последний век Россия вообще находится за железным занавесом. И всё равно первая вышла в космос, создала лучший в мире танк. Этот танк пришёл в Берлин, а ваши танки в Москву не пришли.

Почему идёт постоянная война на Ближнем Востоке? Там США устраивают бойню, чтобы лишить нас союзников. Как только они видят, что улучшаются отношения между Россией и арабским миром, между Россией и Ираном, то наши союзники сразу попадают под бомбы и снаряды.

Вы всегда должны помнить, что Запад боролся с нами во все времена. Сколько бы нам ни говорили о международном праве, гуманизме, толерантности, все равно на нас будут наступать идеологически, политически, экономически. Даже сегодня разорённая Россия пугает Запад. Враги видят то, чего мы не видим, — у нашей страны великое будущее. Поэтому Россию стремятся добить, чтобы избавиться от будущего могучего конкурента.

СТРАНА
УЗНАЕТ
ПРАВДУ

23 февраля
22 августа
1 мая

НА МИТИНГАХ

ЛДПР

ПРИХОДИ НА МИТИНГ

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

ПОЗДРАВЛЕНИЕ В. В. ЖИРИНОВСКОГО

Есть повод поздравлять сердечно,
Но надо право заслужить,
А время наше быстротечно:
Незгоды надо пережить!

Но кто же нам послал невзгоды?
В эфире будут и они
И всё от сказок до погоды
Вам пожелают в эти дни.

Но есть уже другой пример,
Кто занят делом повседневным,
Мы 30 лет в ЛДПР,
И вам поможем непременно!

Пусть знает каждый патриот,
Что нет важнее для России,
Чтоб был здоров её народ,
Носитель разума и силы!

Юрий СПИРИН,
советник

Владимира Вольфовича Жириновского

РУССКИЙ ТОТ, КТО РОССИЮ ЛЮБИТ И ЕЙ СЛУЖИТ!

ПАРТИЯ ДОБРЫХ ДЕЛ

Величие, могущество и богатство всего государства состоит в сохранении и размножении русского народа.

Михаил Ломоносов, всемирно известный учёный

Хозяин России есть один лишь русский, так есть и всегда должно быть. Назначение русского человека есть, бесспорно, всеевропейское и всемирное.

Фёдор Достоевский, русский писатель

Мы — русские, какой восторг! Природа произвела Россию только одну. Она соперниц не имеет. Мы русские, мы всё одолеем.

Александр Суворов, великий русский полководец

ОТСТОЯТЬ СТРАНУ, ПОМОЧЬ ЕЁ ГРАЖДАНАМ

Против России идёт необъявленная война. То США направят на наших спортсменов бюрократическую машину годы назад никому не известного Антидопингового агентства, то наши местные торговцы потребуют разрешить продажу табака у стен школ. И только одна партия всегда готова отстаивать национальные интересы России и помочь её гражданам во всём.



ПОДДЕРЖАЛ РУССКИХ СПОРТСМЕНОВ

Россию лишили права участвовать в международных турнирах (Олимпиаде, чемпионате мира) и проводить их у себя. И теперь выступать наши спортсмены (и то далеко не все!) смогут лишь под нейтральным флагом — флаг России им разворачивать запрещено.

В защиту нашего спорта выступил **Лидер фракции ЛДПР в Государственной Думе Владимир Жириновский.**

«Этот запрет является частью общей стратегии Запада, направленной против нашей страны, — объяснил Председатель ЛДПР суть сложившейся ситуации. — Сегодня спорт — это арена для столкновения интересов разных государств. Спорт сегодня используют для доказательства превосходства одной страны над другой. Россия с каждым годом завоёвывает всё больше и больше медалей, поэтому враги решили нанести удар именно в этой сфере».

Но Владимир Жириновский уверен: «Попытка Запада повлиять на будущее российского спорта и наказать Россию приведёт к противоположному эффекту. Это только сплотит всех наших спортсменов, да и вообще всех наших граждан».



СОЗДАЛ ЦЕНТР БЕСПЛАТНОЙ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

Благодаря члену Совета Федерации от ЛДПР **Сергею Леонову** любой житель столицы Смоленской области теперь сможет получить бесплатную консультацию психолога в центре психологических решений «Компас», который открылся на базе регионального отделения партии.

Специалисты в сфере психологии будут принимать граждан в кабинете в штабе ЛДПР в Смоленске. Известные эксперты-психологи согласились по просьбе партийцев помогать проходящим в штаб людям бесплатно.

При поддержке нашего сенатора и Смоленского регионального отделения ЛДПР психологам выделено помещение, созданы комфортные условия

для записи на консультацию и работы специалистов.

«Дело в том, — отметил Сергей Леонов, — что любой человек может попасть в затруднительное положение. При этом обращаться в диспансер не всегда удобно, а на помощь профессионала может не оказаться средств».



ВЫСТУПИЛ ЗА РАЗВИТИЕ СЕВЕРНЫХ ТЕРРИТОРИЙ

Председатель Комитета Государственной Думы по экономической политике депутат фракции ЛДПР Сергей Жигарев принял активное участие в работе девятого Международного форума «Арктика: настоящее и будущее», который собрал почти 2500 делегатов из 40 регионов России и 20 стран мира.

Сергей Жигарев выступил на сессии «Построение экосистемы малого и среднего предпринимательства в Арктике» за освоение арктических регионов и стимулирование там инвестиционной активности.

«Россия — страна с крайне обширными северными территориями. Их развитие — это стратегическая задача для федеральной исполнительной и законодательной власти, — отметил наш депутат. — Комплексное развитие арктической зоны России невозможно без эффективного законодательного регулирования. Ведение малого и среднего предпринимательства в арктических регионах имеет свои особенности. Прежде всего, они связаны с непростыми северными условиями. Поэтому система господдержки в обязательном порядке должна учитывать арктическую специфику».



ЗАЩИТИЛ ЗДОРОВЬЕ ШКОЛЬНИКОВ

Первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по безопасности и противодействию коррупции депутат фракции ЛДПР Дмитрий Савельев выступил против разрешения продавать табачную продукцию рядом с образовательными учреждениями.

«В настоящее время по закону нельзя реализовывать табачные изделия в точках, находящихся ближе 100 метров от образовательных учреждений, — отметил наш депутат. — Но почему предложение пересмотреть запрет поступило именно в отношении образовательных учреждений? Ведь ограничения касаются также и культурных, спортивных и медицинских организаций. Ответ напрашивается сам собой: именно в молодом возрасте формируется никотиновая зависимость. Даже курение взрослых оказывает тлетворное влияние, ведь дети начинают думать, что такое поведение — норма. Что уж тут говорить о доступности точек продажи сигарет? Наша страна и так входит в пятёрку государств, лидирующих по количеству смертей, связанных с употреблением никотина».

Дмитрий Савельев уверен, что политика жёсткого ограничения курения и пропаганды здорового образа жизни в России обязательно даст положительный эффект. Главное, чтобы этому не мешали.



РАСКРЫЛ ПЛАНЫ США ПРОТИВ РОССИИ

Член Комитета по международным делам Государственной Думы депутат фракции ЛДПР Антон Морозов назвал действия Конгресса США, заложившего в оборонный бюджет страны на 2020 год санкции в отношении российских газопроводов, недобросовестной конкуренцией.

«Информационная травля России в Европе, особенно в Восточной, нацелена на то, чтобы сформировать негативный образ нашей страны и заставить европейцев отказаться от сотрудничества с нами, — заявил наш депутат. — Такие недобросовестные методы конкуренции американцы используют против России. Они пытаются выставить российские газопроводы как проявление «энергетического терроризма». Американцы убеждают всех, что Россия будет иметь экономическое влияние и угрожать национальным интересам Америки в Европе. Поэтому США преподносят такое противодействие как оборону от угрозы, хотя у этого преимущественно финансово-экономическая подоплёка. США умеют монетизировать свою политику и рассчитывают вернуть деньги, которые потратят по этим санкционным статьям, за счёт поставок в Европу своего газа».

По материалам сайта ЛДПР

ЛДПР

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

Тел.: 8 (495) 629-61-23, 623-02-44, 530-62-03,
8 (499) 263-13-01, 263-13-67; info@ldpr.ru

Уважаемые читатели!

Издательство принимает книги и брошюры ЛДПР, выпущенные до 2005 года, в обмен на новые.

Просим вас отправлять издания ЛДПР по адресу:
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.

ЛДПР ТВ
www.ldpr.tv

РУССКАЯ ДУША — ЭТО ЩЕДРОСТЬ, НЕ ЗНАЮЩАЯ ГРАНИЦ!

ИСТОРИЧЕСКИЕ ВЫВОДЫ

Русский не тот, кто носит русскую фамилию, а тот, кто любит Россию и считает её своим отечеством.

Антон Деникин, командующий Западным и Юго-Западным фронтами, генерал-лейтенант Генерального штаба

Я готов написать на своём знамени — Россия для русских и по-русски, и поднять это знамя как можно выше.

Михаил Скобелев, русский генерал, герой Русско-турецкой войны

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ОСОБЕННОСТИ

Продолжаем публикацию научных выводов профессора, доктора философских наук Владимира Жириновского относительно мирового общественно-исторического процесса.

НЕДРУГИ РОССИИ

Россия постоянно прирастала иноземцами, поэтому сложно было опираться исключительно на русских и на русскость. А те, наоборот, жили собственным национальным духом, берегли и укрепляли его. Результат — сегодня русские чувства у нас слабее, чем у других народов.

Русская интеллигенция отличается от всей интеллигенции мира — она требует для себя особого отношения: дай ей деньги, занятия. Это особенность России. И наша интеллигенция как бы чаще выступает против страны — она недовольна тем, что у неё какое-то малое место.

Исторические летописи постоянно переписывались, немецкие учёные, работавшие в России, всё искажали, подтасовывали, подавали всю историю и культуру русских в худшем виде.

Когда умер Ломоносов, который готовил учебник по истории России, украли все его архивы и рукописи по истории России, с тем чтобы не было достоверных сведений.

Большевики за 70 лет вытравивали из русских чувство национальной гордости.

РУСОФОБИЯ

Русофобию на Западе возвращают те, кто уехал из нашей страны. С первых лет советской власти за границу выслали все чуждые элементы — бывшие собственники, фабриканты, дворяне и др. Также покидали страну недовольные режимом, кого не успели отправить в лагерь. Они и создавали антирусские настроения на Западе, подталкивали элиту самых разных стран к антирусской политике. На Москву обозлились и иностранцы, у которых после 1917 года отобрали имущество в России. Потом к этой группе добавились диссиденты времён Брежнева и все, кто уехал во время и после перестройки. В итоге за границей миллионы бывших советских граждан, бывших граждан новой России, стали главными агитаторами против нашей страны.

Октябрь 1812 года. Отступающие войска Наполеона убили две тысячи русских пленных солдат в районе Смоленска. В основном это делали по-

ляки. Потому что в армии Наполеона было много нацменов — венгров, поляков, и они больше зверствовали, чем французы. А Александр Первый им дал конституцию, свободу в рамках Российской империи.

О МОЛОДЁЖИ

Молодёжь — замечательная категория населения. Активная, страстная, открытая всему новому. Но она очень доверчива — и всегда есть риск, что молодёжь будет обманута бессовестными политиками. Самый яркий пример — Китай XX века. После победы коммунистов в гражданской войне окрепло движение хунвейбинов, что в переводе означает «красные охранники». Сначала все бежали с цитатниками лидера страны Мао Цзэдуна и кричали спущенные сверху лозунги. А потом по приказу власти уничтожили 100 миллионов человек! Этот разгул беззакония вверх китайскую экономику в разруху. В итоге власти пришлось наводить хоть какой-то порядок, и хунвейбинов расстреляли. Вот что бывает, когда кровавые политики используют в своих интересах доверчивую молодёжь.

ИСТОРИЧЕСКОЕ НАСЛЕДИЕ

ПОД ЧЬИМИ ЗНАМЁНАМИ ВСТАНЕТ ИНТЕЛЛИГЕНЦИЯ?

Во всех глобальных событиях мирового и внутрисосийского масштаба лидирующую роль играет интеллигенция. Попробуем разобраться, что это за роль, используя материалы из книг Е. И. Кукушкиной «Русская интеллигенция в поисках политических смыслов», Н. Я. Азарова «Украина на распутье. Записки премьер-министра» и А. Н. Матанцева-Воинова «Как США пожирают другие страны мира».

РОССИЯ

Интеллигенция как явление впервые была открыта русскими. Увы, судьба российской интеллигенции прошлого века была весьма трагична. Она всегда шла в первых рядах крушителей старых режимов (1917, 1991), но вместо её возвышенных идеалов побеждали идеи либо безумцев, либо предателей, либо откровенного жулья.

В конце XIX столетия в России возникла дискуссия о роли личности в истории. И тут выяснилось, что немалая часть интеллигенции причисляла к личностям только себя, а вот простой народ — нет. Он, дескать, либо слепая «движущая сила истории», либо просто плетётся вслед за вождями.

Кстати, сами вожди, особенно такие радикалы, как Ленин, чехом записали русскую интеллигенцию в «прислужники буржуазии».

И зря. В условиях отсутствия легальной оппозиции властям именно интеллигенция Российской империи стала выразителем практически всего спектра политических идей того времени, как буржуазных, так и анархо-коммунистических. И не вина пророков дореволюционной интеллигенции, что они не смогли пробиться к массам со своими высоко нравственными идеалами, а беда.

Сегодня российская интеллигенция молчит. Может, именно потому, что все её идеи уже озвучила та или иная партия?

УКРАИНА

К 2013 году Украина уже оправилась от разрушительных последствий правления Ющенко (2005–2010) и испытывала подъём. Закипела работа на полях, стройках, предприятиях. Гражданам стали выплачиваться повышенные пенсии. Выросли и зарплаты.

ВВП страны по итогам 2013 года превысил показатель 2009 года на 9,7%. А реальные объёмы промышленного производства выросли на 13,9%. Украина стала одним из мировых лидеров по экспорту подсолнечного масла, зерна, кукурузы и пшеницы.

Но сильные конкуренты на мировом рынке никому не нужны. И против Украины начали работать гражданские институты Евросоюза и спецслужбы США.

Прикормленные ими провинциалы-бандеровцы были малочисленны. И тогда Запад использовал интеллигенцию (прежде всего киевскую), которая бросила на полицейские кордоны школьников и студентов, оболваненных пропагандой.

Чем купили враги Украины её интеллигенцию? Обещанием европейских зарплат, европейского уровня жизни, европейских грантов и свободного проезда по Европе. Увы, вместо этого украинцы получили войну и разруху.

ВСЁ МИР

Соединённые Штаты Америки используют против неугодных им народов их собственную интеллигенцию. Её работу щедро оплачивают. Деньги на поддержку «пятой колонны» поступают, например, через такие американские структуры, как «Фонд поддержки демократии в Восточной Европе». Эти расходы — часть бюджета госдепартамента США. В ход идут все-

ма внушительные суммы (на один только Майдан-2014 было потрачено 5 млрд долларов).

Как государствам мира противостоять такой мощи? Во-первых, объединяться в борьбе против агрессии Запада. Во-вторых, не допускать в вузы и школы такие структуры, как, например, фонд Джорджа Сороса. В-третьих, всегда помнить, что интеллигенция всегда будет патриотична только там, где власть не ворует и не грабит стариков.

КОНТАКТЫ

ЛДПР

(Политическая партия ЛДПР —

Либерально-демократическая партия России)

Председатель ЛДПР

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер.,

д. 3, стр. 1.

Тел.: 8 (495) 530-62-62,

e-mail: info@ldpr.ru

Заместитель Председателя ГД ФС РФ

Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ

103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.

Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.

ldpr.ru, ldpr.pф, ldpr-tube.ru

periscope.tv/Zhirinovskiy

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН

(разборчиво!),

отправь его в редакцию

и ЕЖЕМЕСЯЧНО

получай литературу от ЛДПР

БЕСПЛАТНО!

фамилия

имя

отчество

почтовый индекс, адрес

телефон

Передай купон друзьям,
знакомым, соседям

Instagram.com/Zhirinovskiy

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

vk.com/zhirinovskiyv
vk.com/liberal_democratic_party

Общественно-политическая газета «ЛДПР».
Учредитель: Либерально-демократическая партия России.
Главный редактор: В.М. Кульбин.
Зарегистрировано в Комитете РФ по печати.
Свидетельство ПИ № ФС77-43800.
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО,
ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ.

Индексы в каталоге «Роспечати»:
32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков.
Тираж: 100 000 экземпляров.
Отпечатано: ООО «ВМГ-Принт»
127247, г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 100.
Подписано в печать: 26.12.2019.
Заказ № 3366.

Адрес редакции: 107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1.
Юридический адрес редакции: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9, стр. 1.
Телефоны: 8 (499) 263-13-74, 263-12-96.
E-mail: izd.ldpr@yandex.ru.

Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов.
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.